

**Procedura telematica aperta suddivisa in lotti per l'affidamento della fornitura di un acceleratore lineare e sistemi per radioterapia (SGRT e dosimetria) ad esso funzionali da destinare all'UOC di radioterapia dell'IRCCS CROB di Rionero in Vulture, comprensiva di lavori accessori e servizi connessi  
SIMOG n. 9179737**

**Risposte alle richieste di chiarimenti pervenute entro le ore 12:00 del 25/07/2023**

**Comunicazione n. 24778 del 07/07/2023 09:06:41**

n.	Quesito	Risposta
2	Si chiede di voler cortesemente chiarire cosa si intende con l'acronimo "n.d." indicato nella colonna recante "requisito minimo" contenuta nel documento intitolato "griglia di valutazione sub.lotto 1a".	Con l'acronimo "n.d." si intende letteralmente "non definito", ovvero trattasi di caratteristica valutabile qualitativamente e per la quale non vi è una grandezza minima definita a pena l'esclusione.

**Comunicazione n. 24779 del 07/07/2023 09:11:02**

n.	Quesito	Risposta
3	Si chiede gentilmente di confermare che nel caso in cui un concorrente non dovesse offrire uno degli elementi elencati nella "griglia di valutazione sub.lotto 1a" non verrà escluso ma l'eventuale mancanza comporterà esclusivamente l'attribuzione di un punteggio inferiore.	Si conferma.

**Comunicazione n. 24833 del 13/07/2023 11:43:53**

n.	Quesito	Risposta
4	Con riferimento al Lotto 1 CIG: 9918013B3C, con la presente siamo a chiederVi tutta la documentazione, così come stabilito dagli art. 14,17,24,33 del D.P.R. 207/2010, che ha portato a quantificare in Euro 105.000,00 i lavori edili ed impiantistici di adeguamento locali per l'installazione delle apparecchiature oggetto dell'appalto.	Si precisa che l'importo dei lavori assolutamente complementari ed accessori è stato definito in via preliminare prendendo come riferimento i costi unitari di recenti lavori di ristrutturazione realizzati dall'Istituto e aggiornati ad oggi. Non è applicabile il D.P.R. 207/2010 trattandosi di appalto di fornitura ai sensi dell'art. 3 comma 1 lett. tt) del D.Lgs 50/2016 e non di appalto misto ai sensi dell'art. 28 del medesimo decreto.

**Comunicazione n. 24835 del 13/07/2023 16:02:33**

n.	Quesito	Risposta
5	In riferimento al Capitolato tecnico prestazionale, sub lotto 1b, art. 4.1 (pag.20), tenendo conto del principio di equivalenza (art. 68 del Codice 50/2016 e citato nel Disciplinare di Gara a pag. 31) e del principio di massima partecipazione alle gare d'appalto che mira a garantire la massima trasparenza e imparzialità nell'attribuzione dei contratti pubblici e a favorire la concorrenza tra i partecipanti alla gara d'appalto, si chiede di confermare:	Si conferma.

***Risposte alle richieste di chiarimenti***

*Procedura telematica aperta suddivisa in lotti per l'affidamento della fornitura di un acceleratore lineare e sistemi per radioterapia (SGRT e dosimetria) ad esso funzionali da destinare all'UOC di radioterapia dell'IRCCS CROB di Rionero in Vulture, comprensiva di lavori accessori e servizi connessi SIMOG n. 9179737*

	<p>1. Che sia accettata una camera a ionizzazione per alti gradienti di dose con volume attivo non superiore a 0.108 cc</p> <p>2. Che sia accettato un rivelatore a diodo dedicato per campi piccoli</p> <p>3. Che sia accettato un rivelatore di reference anche non a trasmissione, purché non perturbi il fascio e si possa agganciare alla testata del linac.</p>	
--	---	--

**Comunicazione n. 24842 del 14/07/2023 09:41:26**

n.	Quesito	Risposta
<b>6</b>	Con riferimento al Disciplinare di gara e nello specifico a quanto illustrato nella “Tabella 2 - importo a base di gara per il Lotto n. 1”, si chiede di confermare che, mantenendo inalterato l’importo totale soggetto a ribasso fissato in € 1.705.000,00 (A), gli importi intermedi definiti come “Fornitura di un acceleratore lineare e servizi connessi” e “Lavori Lotto 1 - categorie OS28 e OS30 e/o OG11” rispettivamente di € 1.600.000,00 e € 105.000,00, siano superabili.	Non si conferma, i singoli importi non sono superabili.
<b>7</b>	Con riferimento al Disciplinare di gara, Punto 2.1.8 - Sistema di Record & Verify: aggiornamento software e hardware del sistema di Record & Verify preesistente oppure installazione di un nuovo sistema -, si fa presente che nella “PROCEDURA TELEMATICA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI UN ACCELERATORE LINEARE ALL’UOC DI RADIOTERAPIA DELL’IRCCS CROB DI RIONERO IN VULTURE, CON ANNESSI LAVORI EDILI ED IMPIANTISTICI - SIMOG – GARA N. 8323394 - CIG 89487072A1” del Gennaio 2021, la Ditta Elekta, aggiudicataria della fornitura, aveva già fornito il nuovo Sistema di R&V Mosaic, unitamente a “N. 3 Interfacce R&V per il collegamento dei sistemi di trattamento Varian già in dotazione ai Reparti regionali”. Ciò si evince nella “Relazione tecnica del sistema offerto” prodotta dalla Ditta Elekta (pag. 78 di 95) acquisita a suo tempo con regolare richiesta degli Atti di gara. Si richiede pertanto di confermare che nell’ambito dell’attuale Procedura, l’interfacciamento di un nuovo Acceleratore Lineare Varian (oggetto del Lotto 1) alla rete Mosaic esistente, sia già assolto nelle more di quanto incluso nella precedente Procedura di Gara.	Si conferma che per la gara precedente SIMOG N. 8323394 - CIG 89487072A1, il numero delle interfacce è pari a tre. Per quanto riguarda il sistema di R&V previsto nell’ambito della presente procedura, si rimanda a quanto già previsto all’art. 2.1.8 del Capitolato Tecnico Prestazionale.
<b>8</b>	In relazione a quanto riportato a pagina 13 del documento “Allegato 4_CAPITOLATO TECNICO PRESTAZIONALE_ACCELERATORE”, si chiede di	Si conferma.

**Risposte alle richieste di chiarimenti**

*Procedura telematica aperta suddivisa in lotti per l'affidamento della fornitura di un acceleratore lineare e sistemi per radioterapia (SGRT e dosimetria) ad esso funzionali da destinare all'UOC di radioterapia dell'IRCCS CROB di Rionero in Vulture, comprensiva di lavori accessori e servizi connessi SIMOG n. 9179737*

	confermare che per “ pianificazione, ottimizzazione e valutazione sulla base di parametri radiobiologici (TCP, NTCP, ...) di trattamenti IMRT e VMAT” si possa intendere un’ottimizzazione basata sull’utilizzo di parametri radiobiologici di tipo gEUD (generalized equivalent uniform dose).	
9	Si richiedono gli elaborati grafici in formato DWG del bunker 2 oggetto di lavorazione con relative sezioni e caratteristiche dei materiali utilizzati.	Per quanto richiesto, oltre al file dwg relativo alla sola pianta del bunker 2, si rappresenta che per le altre richieste gli elaborati in possesso dell’Istituto sono solo in formato cartaceo per cui alla presente vengono allegate le scansioni in PDF. (ALLEGATO_1)
10	Si richiede lo schema distributivo dell'impianto di areazione e le portate d'aria presenti.	Quanto richiesto, e a disposizione dell’Ente Committente viene allegato alla presente. Per le portate d’aria si allega foto targhetta identificativa posizionata sull’UTA dedicata al Bunker 2. (ALLEGATO_2)
11	Si richiede lo schema dell'impianto di refrigerazione dell'apparecchiatura.	Per quanto richiesto si allega alla presente documentazione fotografica dei componenti dell’impianto di refrigerazione ubicati all’interno della sotto-centrale sovrastante il Bunker oggetto di lavorazione. Si specifica che l’attuale impianto risulta essere a servizio del circuito refrigerazione dei due acceleratori lineari attualmente installati sia per il bunker 2 che per il bunker 3. (ALLEGATO_3)
12	Si richiede lo schema del Quadro Elettrico a servizio del Bunker 2 oggetto di lavorazione.	Quanto richiesto, e a disposizione dell’Istituto, viene allegato alla presente. (ALLEGATO_4)
13	Si richiede di identificare il locale designato per il posizionamento della unità UPS.	Il locale designato per il posizionamento della unità UPS è la sotto-centrale ubicata al piano terra sovrastante il Bunker oggetto di lavorazione. Il locale così identificato è quello in cui attualmente è ubicata l’unità UPS dell’acceleratore da sostituire (Linac VARIAN mod. 2100).
14	Si richiede di indicare il carico di lavoro previsto per la nuova apparecchiatura inclusa ripartizione percentuale delle energie richieste.	Si precisa quanto segue: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Numero trattamenti giornalieri: 25-30 al giorno su 5 giorni la settimana</li> <li>• Suddivisione dei trattamenti sulle varie energie: 60% - 6MV; 30 % - 10MV; 10 % - 15MV</li> </ul>
15	Si richiede di conoscere la stratigrafia della porta attualmente installata.	Si allega la dichiarazione di conformità in possesso dell’Ente Committente e rilasciata dal Fabbricante della porta schermata attualmente installata. (ALLEGATO_5)

**Comunicazione n. 24846 del 14/07/2023 13:18:19**

n.	Quesito	Risposta
16	Si chiede di confermare che il budget lavori per adeguamento del bunker comprenderà anche il lavoro di adeguamento per il sistema IGRT che dovrà essere interfacciato con il nuovo linac.	Non si conferma e si precisa che, come già previsto nel Capitolato Tecnico Prestazionale, eventuali adeguamenti accessori e funzionali all’installazione dei dispositivi oggetto di

**Risposte alle richieste di chiarimenti**

*Procedura telematica aperta suddivisa in lotti per l'affidamento della fornitura di un acceleratore lineare e sistemi per radioterapia (SGRT e dosimetria) ad esso funzionali da destinare all'UOC di radioterapia dell'IRCCS CROB di Rionero in Vulture, comprensiva di lavori accessori e servizi connessi SIMOG n. 9179737*

		procedura sono da intendersi a carico dell'aggiudicatario.
--	--	--

**Comunicazione n. 24847 del 14/07/2023 13:26:40**

n.	Quesito	Risposta
17	Si chiede di confermare che ogni partecipante al lotto e/o sub.lotti dovrà predisporre il proprio sistema in modo che sia interfacciabile e completamente compatibile con sistemi terzi a cui saranno collegati.	Si conferma.

**Comunicazione n. 24859 del 17/07/2023 12:12:39**

n.	Quesito	Risposta
18	Si chiede allo spett.le Ente di confermare che in caso sia necessario l' aumento della potenza elettrica per l' alimentazione del quadro elettrico del sistema IGRT relativo al sub.lotto 1a l' Ente si farà carico di sopperire a tale necessità.	Non si conferma e si precisa che, come già previsto nel Capitolato Tecnico Prestazionale, eventuali adeguamenti accessori e funzionali all'installazione dei dispositivi oggetto di procedura sono da intendersi a carico degli aggiudicatari.

**Comunicazione n. 24880 del 18/07/2023 16:51:18**

n.	Quesito	Risposta
20	Con riferimento al documento Capitolato Tecnico Prestazionale (all. 4), par. 2.1.8 Sistema di Record & Verify – pag. 12, si chiede se la richiesta di fornitura di ‘.. due stampanti laser multifunzione multi supporto di tipo medicale ..’ sia un refuso e se, in caso affermativo, sia possibile offrire normali stampanti laser multifunzione.	Si conferma la possibilità di offrire normali stampanti laser multifunzione.
21	Con riferimento al documento Capitolato Tecnico Prestazionale (all. 4), par. 2.1.8 Sistema di Record & Verify – pag. 10, si chiede di confermare che, nel caso di mantenimento dell'attuale infrastruttura HW/SW esistente, riguardo la richiesta ‘.. di almeno N. 8 postazioni di lavoro (computers completi) desktop complete di periferiche nonché 2 Notebook ..’ si possa fornire aggiornamento della dotazione HW dedicata al sistema OIS/R&V di recente fornitura.	Si conferma quanto previsto all'art. 2.1.8 del Capitolato.
22	Con riferimento al documento Capitolato Tecnico Prestazionale (all. 4), par. 2.1.10 Sistema di pianificazione dei trattamenti (TPS) – pag. 12, si chiede di confermare che ogni concorrente in gara debba includere l'aggiornamento richiesto relativo alle sole stazioni di pianificazione di propria competenza presenti in Reparto.	Si conferma quanto previsto all'art. 2.1.10 del Capitolato.
23	Si chiede cortesemente di conoscere la composizione della porta schermata esistente del bunker e la conferma che qualora risultasse idonea a seguito della verifica proteximetrica, questa possa essere	Si precisa che è esclusivo onere dell'operatore economico la valutazione e la responsabilità relativa alla idoneità della porta schermata, nell'ambito della proposta progettuale che sarà

**Risposte alle richieste di chiarimenti**

*Procedura telematica aperta suddivisa in lotti per l'affidamento della fornitura di un acceleratore lineare e sistemi per radioterapia (SGRT e dosimetria) ad esso funzionali da destinare all'UOC di radioterapia dell'IRCCS CROB di Rionero in Vulture, comprensiva di lavori accessori e servizi connessi SIMOG n. 9179737*

	completamente considerata idonea e funzionante senza prevedere nell'ambito di questo progetto alcuna attività al seguito.	dallo stesso formulata.
<b>24</b>	Si chiede cortesemente di confermare le informazioni rilasciate verbalmente durante il sopralluogo per la realizzazione della verifica proteximetrica: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Suddivisione dei trattamenti sulle varie energie: 60% 6MV; 30 % 10MV; 10 % 15MV</li> <li>• Numero trattamenti giornalieri: 20-25 al giorno su 5 giorni la settimana</li> <li>• Dose ammessa a valle: 1 mS/anno</li> <li>• Classificazione del corridoio: zona controllata</li> </ul>	Si precisa quanto segue: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Suddivisione dei trattamenti sulle varie energie: 60% 6MV; 30 % 10MV; 10 % 15MV</li> <li>• Numero trattamenti giornalieri: 25-30 al giorno su 5 giorni la settimana</li> <li>• Dose ammessa a valle: 1 mS/anno</li> <li>• Classificazione del corridoio: zona controllata</li> </ul>
<b>25</b>	L'allegato 8 del Disciplinare di gara, in merito alla tempistica massima riporta: ...120 gg. massimi dall'ordine per l'installazione ed il collaudo, si chiede cortesemente l'attribuzione degli stessi giorni a partire dalla consegna delle aree e dall'approvazione del Progetto Esecutivo per il completamento dei lavori e l'installazione della fornitura fino all'attività di Customer Acceptance Test.	Si precisa che l'ordine sarà emesso solo a seguito della consegna delle aree e dell'approvazione del Progetto di installazione. Pertanto si conferma il termine già previsto di 120 gg dall'ordine.
<b>26</b>	Si chiede cortesemente la conferma della disponibilità di un locale nei pressi del bunker da adibire a magazzino per il nostro installatore per una decina di giorni a partire dalla data di consegna del Linac con la possibilità di chiusura a chiave a completo utilizzo per il periodo indicato da parte della Scrivente.	Alla data odierna, l'Istituto non dispone di un di un locale nei pressi del bunker da adibire a magazzino con la possibilità di chiusura a chiave a completo utilizzo dell'operatore aggiudicatario.
<b>27</b>	Manutenzione ordinaria in garanzia per impianti: si chiede cortesemente una conferma che la sola manutenzione ordinaria delle nuove forniture impiantistiche durante il periodo di garanzia sia da considerare a vostro carico attraverso la società già operante nella Vostra struttura.	Si conferma che la manutenzione ordinaria, con riferimento ai soli interventi di manutenzione preventiva, sarà a carico dell'IRCCS CROB, salvo che la ditta fornitrice non se ne voglia fare carico. In ogni caso, per la manutenzione riparativa necessaria a seguito di manutenzione preventiva e per la manutenzione su guasto, la ditta fornitrice è tenuta ad intervenire per tutto il periodo di garanzia.

**Comunicazione n. 24891 del 20/07/2023 09:12:13**

<b>n.</b>	<b>Quesito</b>	<b>Risposta</b>
<b>28</b>	Al paragrafo 4.1 CARATTERISTICHE TECNICHE DI MINIMA SUB LOTTO 1b STRUMENTAZIONE FISICO DOSIMETRICA dell'Allegato 4_CAPITOLATO TECNICO PRESTAZIONALE_ACCELERATORE viene richiesto all'O.E. partecipante di fornire <Aggiornamento hardware/software, con relative licenze, del sistema dosimetrico fantoccio ad acqua presente attualmente in reparto (Blue Phantom IBA Dosimetry), al fine di poter implementare e potenziare più accurate tecniche di verifica di erogazione del LINAC. In alternativa, la ditta potrà fornire un fantoccio ad acqua ex novo>.	Si conferma quanto previsto dal Capitolato Tecnico Prestazionale, precisando che l'importo posto a base d'asta consente la formulazione dell'offerta per il sub lotto 1b da parte di tutti gli operatori interessati, in ragione dei prezzi desumibili dal mercato e relativi a dispositivi analoghi.
	Constatato che attualmente sul Mercato è presente	

**Risposte alle richieste di chiarimenti**

*Procedura telematica aperta suddivisa in lotti per l'affidamento della fornitura di un acceleratore lineare e sistemi per radioterapia (SGRT e dosimetria) ad esso funzionali da destinare all'UOC di radioterapia dell'IRCCS CROB di Rionero in Vulture, comprensiva di lavori accessori e servizi connessi SIMOG n. 9179737*

	<p>soltanto un O.E. in grado di fornire l'aggiornamento hardware/software di cui sopra e, considerato che l'alternativa proposta consistente nel poter fornire un fantoccio ad acqua ex novo - rende di fatto non concorrenziale l'offerta complessiva formulata dall'O.E. partecipante al SUB LOTTO 1b, si richiede di scorporare il bene in argomento dal SUB LOTTO 1b e di farlo pertanto divenire oggetto di specifica richiesta in un nuovo SUB LOTTO.</p>	
	<p>Tanto si richiede al fine di tutelare la concorrenza.</p>	

**Comunicazione n. 24919 del 24/07/2023 09:52:18**

n.	Quesito	Risposta
29	<p>Si chiede di confermare che nella maschera della busta Economica la dicitura "Punteggio offerta economica" indichi il valore in Euro del bene offerto scontato sotto la base d' asta mentre i valori che concorrono alla formula Costo di Gestione saranno richiesti nelle schermate successive dopo aver inserito i tre valori della prima maschera (offerta, oneri, costi sicurezza). Stessa richiesta di chiarimento per quanto riguarda l'allegato G: si chiede conferma che i valori richiesti siano gli stessi della prima pagina/maschera della busta economica e non il valore risultato per il Costo di Gestione.</p> <p>Inoltre si chiede di specificare su quale documento deve essere apposta la marca da bollo da 16Euro: Allegato G che sarà da caricare a portale oppure sul documento generato automaticamente dal portale.</p>	<p>Si precisa che, per mero errore materiale, la descrizione riportata in piattaforma risulta essere "Punteggio Offerta economica", anziché "Prezzo offerto".</p> <p>Pertanto, nel campo "Punteggio Offerta economica", l'operatore economico deve inserire il "Prezzo offerto" che, come esplicitato all'art. 16 del Disciplinare di gara, deve corrispondere al risultato del calcolo effettuato secondo la formula (costo di gestione) indicata all'art. 17.3 del Disciplinare di gara che di seguito si riporta:</p> $CG = Pd + (8 - GDO) * Pma$ <p>Dove  <b>CG</b> = costo di gestione, in riferimento all'intero ciclo di vita;  <b>Pd</b> = prezzo offerto per la fornitura del dispositivo (inclusa la garanzia offerta e l'eventuale quota lavori);  <b>GDO</b> = durata in anni della garanzia offerta (compresa nel prezzo della fornitura);  <b>Pma</b> = costo annuale della manutenzione "full-risk".</p> <p>Non sono previste schermate successive. Quanto sopra chiarito in merito al prezzo offerto vale anche per l'allegato G.</p> <p>La citata indicazione relativa all'apposizione della marca da bollo sull'offerta economica è un refuso, non essendo essa necessaria sull'offerta economica.</p> <p>Il caricamento dell'allegato G sulla piattaforma è opzionale in quanto trattasi di schema di offerta economica che riproduce quanto richiesto dalla piattaforma di e-procurement.</p>

**Risposte alle richieste di chiarimenti**

*Procedura telematica aperta suddivisa in lotti per l'affidamento della fornitura di un acceleratore lineare e sistemi per radioterapia (SGRT e dosimetria) ad esso funzionali da destinare all'UOC di radioterapia dell'IRCCS CROB di Rionero in Vulture, comprensiva di lavori accessori e servizi connessi SIMOG n. 9179737*

**Comunicazione n. 24945 del 25/07/2023 10:26:59**

n.	Quesito	Risposta
30	Piattaforma telematica di gara "SUA-RB Basilicata": Si chiede di confermare che, nella maschera della busta Economica di tutte e tre i Lotti, la dicitura "Punteggio offerta economica" trattasi di refuso. Tale campo difatti, presenta un valore predefinito in euro e non un mero valore numerico esito dell'applicazione della formula di cui al punto 17.3 del Disciplinare di gara. Per consentire l'inserimento di tale valore nonché quello correlato alla quotazione economica, risulterebbe necessario, ipotizziamo, impostare un campo "Importo offerta economica" dove ciascun operatore può inserire la propria proposta commerciale, ed un secondo campo "Punteggio offerta economica", relazionato alla formula di cui al punto 17.3 del Disciplinare	Si conferma. Vedasi risposta al quesito n. 29.
31	Piattaforma telematica di gara "SUA-RB Basilicata": Nella maschera destinata all'inserimento dell'offerta economica (per tutti e tre i Lotti) non si ravvisa la presenza dell'apposito campo dedicato al caricamento dell'Allegato G compilato e predisposto secondo quanto indicato all'Art.16 del Disciplinare di gara (corredato da marca da bollo). Si chiede di predisporre tali spazi sul portale.	Vedasi risposta al quesito n. 29.
32	Sempre in relazione al punto 17.3 del Disciplinare di gara, si chiede di chiarire se il calcolo di tale coefficiente risulti essere onere dell'operatore economico: all'art. 16 del Disciplinare si legge "Nel campo "prezzo offerto" va inserito il costo di gestione determinato come da formula di cui al successivo punto 17.3 del presente Disciplinare di gara". Tuttavia, l'art. 17.3, rientra tra quelli che descrivono i criteri di aggiudicazione che Codesto Spettabile Ente adotterà per la valutazione e l'assegnazione della presente procedura di gara; nel dettaglio, si descrive come verrà calcolato il punteggio relativo all'offerta economica presentata da ciascun concorrente. Siamo quindi a chiederVi se, la sopramenzionata indicazione (inserita all'art. 16), risulti essere un refuso e, in tale caso, si chiede la totale rettifica dell'erronea previsione.	Non è onere dell'operatore economico il calcolo del coefficiente da attribuire all'offerta economica ai fini della determinazione del relativo punteggio. All'art. 17.3 del Disciplinare di gara è specificata la formula con la quale l'operatore economico deve determinare il costo di gestione da inserire nell'offerta economica. Si precisa che, per mero errore materiale, la descrizione riportata in piattaforma risulta essere "Punteggio Offerta economica", anziché "Prezzo offerto". Vedasi anche la risposta al quesito n. 29.

**Comunicazione n. 24947 del 25/07/2023 10:56:57**

n.	Quesito	Risposta
33	Spettabile Amministrazione, con riferimento alla gara in oggetto chiediamo di confermare che la base d'asta riportata nella Tabella 2 pari ad € 1.709.083,52 non sia comprensiva del costo annuale della manutenzione "full-risk" "Pma" successivo al periodo di garanzia	Si conferma quanto previsto nel Capitolato Tecnico Prestazionale, ovvero che è incluso il servizio di assistenza e manutenzione full risk sull'apparecchiatura, sui dispositivi connessi e sugli eventuali dispositivi opzionali per tutto il

**Risposte alle richieste di chiarimenti**

*Procedura telematica aperta suddivisa in lotti per l'affidamento della fornitura di un acceleratore lineare e sistemi per radioterapia (SGRT e dosimetria) ad esso funzionali da destinare all'UOC di radioterapia dell'IRCCS CROB di Rionero in Vulture, comprensiva di lavori accessori e servizi connessi SIMOG n. 9179737*

	<p>offerto.</p> <p>Si chiede inoltre di confermare che l'importo totale offerto da inserire all'interno del portale sia: prezzo proposto relativo all'acceleratore lineare comprensivo di garanzia e relativi lavori edili ed impiantistici.</p>	<p>periodo di garanzia di anni due, salvo migliorie di offerta.</p> <p>Si conferma che, come precisato dall'art. 16 del Disciplinare di gara, l'importo totale offerto da inserire all'interno del portale è il costo di gestione, che l'operatore economico deve determinare secondo la formula indicata all'art. 17.3 del Disciplinare di gara (vedasi anche risposta al quesito n. 29).</p> <p>Le componenti del costo di gestione sono le seguenti:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- prezzo offerto per la fornitura del dispositivo (inclusa la garanzia offerta e l'eventuale quota lavori);</li><li>- costo annuale della manutenzione "full-risk";</li><li>- durata in anni della garanzia offerta (compresa nel prezzo della fornitura).</li></ul>
--	--	--

Il Responsabile del Procedimento  
Dott.ssa Paola Santarsiero

**Risposte alle richieste di chiarimenti**

*Procedura telematica aperta suddivisa in lotti per l'affidamento della fornitura di un acceleratore lineare e sistemi per radioterapia (SGRT e dosimetria) ad esso funzionali da destinare all'UOC di radioterapia dell'IRCCS CROB di Rionero in Vulture, comprensiva di lavori accessori e servizi connessi SIMOG n. 9179737*